

# Az ajánlati felhívással kapcsolatos kérdések és válaszok

**Kérdés:** Az ajánlathoz csatolandó dokumentumok közül a Szakmai ajánlatnak van-e terjedelmi és/vagy formai követelménye a Felhívásban szereplő tartalmi követelményeken túl?

**Válasz:** *A szakmai ajánlattal kapcsolatban nem határozzunk meg terjedelmi és – a Felhívásban szereplő nyelvi megkötésen túl – formai követelményeket.*

**Kérdés:** Az egyösszegű ajánlati ár (maximum nettó hétmillió forint) kutatási témánként értendő összeg?

**Válasz:** *Igen.*

**Kérdés:** Szükséges-e részletes költségterv benyújtása az ajánlatban, vagy egy egyösszegű számla leadása a feladat elvégzését követően elegendő?

**Válasz:** *Amennyiben a költségterv segíti a szakmai terv megértését, illetve értékelését, akkor örömmel vesszük, de az ajánlatban nem várjuk el a költségek részletezését.*